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HAmsn: Usan
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.05.2005 20:56:37

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.05.2005 15:47:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9484/answer/9485




YBaxaemruii Ban! 1151 yrouHeHus auarHo3a BaMm HeoOxoguMo o0cienoBaThCs: OOIIUM aHaIN3
MOYM, aHa/IU3Hl Ha yPOTeHUTanbHy0 HHPeKIHIo (BEl, cy[s mo nuchkMy WX yKe ClaBajid, HO Ha KakKue
MHQEKIINNU?- HaJlo Ha TPUXOMOHA[IHI, XJIaMUNY, ypearaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapHEPEJIIbl, KaHOUIH),
CHenaTh IIOCEB MOYM Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOUOTUKAM (T. €. Ha OaHaIbHYIO GI0DPY),
coenaTh Y3U (modek, MO4YEBOT0 IIy3BIPS C OIPefeeHueM KOIMYeCTBa OCTAaTOYHOU MOYH,
IpefcTaTeIbHOM Kefe3sl). CUMIITOME, KoTophie BBl omuchiBaeTe MOTYT OBITh IPOSIBIEHHNEM
BOCTIAJIUTENIbHBIX U3MEeHEHW B MOYEBOM ITy3LIpe, UJIK B IIpocTare. [lociie MpoBeeHus 9TUX
oOcriemoBaHuM MOXKHO OYIET ONPEeNeNUThCS C neueHreM. [Iummute, Oyoy pag IOMOYb.



